## 豊中市市民公益活動団体情報掲載内容

【公表を希望しない項目は記入不要】					
ふりがな 団体名		とよなかししゃきょうぼらんてぃあだんたいれんらくかい			
		豊中市社協ボランティア団体連絡会			
ふりがな		ほそたに まさずみ			
代表者名		細谷 正純			
団体所在地		〒560-0023 豊中市中桜塚 2-29-31 地域共生センター東館 2 階 ボランティアセンター「ぷらっと」内			
連絡先	ふりがな				
	名前				
	住所	₹			
	TEL	06-6848-1000	FAX	06-6848-1005	
	メール	tcpvc@gold.ocn.ne.jp	_	•	
	ホームページ 等URL	http://www.toyonaka-shakyo-vc.org			
活動の目的 (200 字程度)		市内のボランティアグループの情報交換や連携			
活動分野 ※○印は、主な分野 です。		〇1.社会福祉・保健医療			
主な活動内容 活動実績 (200 字程度)		①ボランティアグループの連絡調整 ②ボランティア活動の啓発事業の企画・実施 ③ボランティア活動の情報提供 ④ボランティアフェスティバルの開催 ⑤ボランティアセンター「ぷらっと」の運営協力			
主な活動日など			活動エリアまた 主な活動拠点		
年会費(円)		1,000	会員数	38 団体	
ひとことPR					